
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Потврђена одлука суда којом је митрополит
туљчински и брацлавски Јонатан осуђен на пет
година затвора

Сектор за информисање ОСЦП-а, 18.06.2024. Апелациони суд у Виници је 18. јуна 2024.
године потврдио одлуку првостепеног суда усвојену у августу прошле године, према којој је јерарх
Украјинске Православне Цркве митрополит туљчински и брацлавски Јонатан осуђен на пет година
затвора и конфискацију имовине. Ово преноси Унија православних новинара, позивајући се на
издање Вінниця.info. 

Украјински суд донео је пресуду по апсурдним оптужбама, која се односи на седамдесет
петогодишњег тешко болесног архијереја, надалеко познатог црквеног композитора у
православном свету. Како је раније саопштено, тужилац је тражио да владика Јонатан буде
осуђен на шест година затвора, а докази у том случају су се, према речима адвоката, испоставили
као фалсификовани. Међутим, тужилаштво је игнорисало правне и чињеничне доказе о невиности
архијереја које је пружила одбрана. Митрополит Јонатан није признао своју кривицу и оспорио је
одлуку у вишој инстанци. 

Док се разматрала жалба, епископ Јонатан је био у кућном притвору. Дана 19. марта 2024.
године сазнало се да је митрополит туљчински и брацлавски Јонатан имао мождани удар и да је



на лечењу. 

Комплетан текст судске одлуке биће објављен 21. јуна. Одлука апелационог суда ступа на снагу
од тренутка објављивања и на њу се може изјавити жалба Касационом суду у року од три месеца. 

 *** 

Његова Светост Патријарх московски и целе Русије Кирил дао је изјаву 7. августа 2023. године
поводом осуђујуће пресуде од стране украјинског првостепеног суда, која је изречена
митрополиту туљчинском и брацлавском Јонатану. „У овој судској одлуци, диктираној мржњом
према Украјинској Православној Цркви, видимо још један акт флагрантног кршења верских
слобода, пример прогона вере“, истакао је Његова Светост, наводећи да су оптужбе против
архијереја „апсолутно безначајне, а да су такозвани докази фалсификовани.“ 

Његова Светост Патријарх Кирил се више пута обраћао верским поглаварима и представницима
међународних организација и оним организацијама за људска права поводом флагрантних
случајева прогона архијереја и свештенства, монаштва и мирјана Украјинске Православне Цркве,
наводећи да су поступци актуелних украјинских власти према верницима добили „карактер
отвореног верског прогона“. 

Његова Светост је благословио узношење посебних сугубих молитава за архипастире и
свештенство Украјинске Православне Цркве који се налазе у заточеништву, као и за све вернике,
који се труде да сачувају црквено јединство и врше исповеднички подвиг бранећи га. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/91889/
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